
Hlášení – 04.06.2025 
 

1. Den dětí trochu jinak: ještě do této neděle 08. června si mohou děti, ty menší s doprovodem 

rodičů, projít cestičku vedle Obecního úřadu. Je na ní připravena stezka „Karlík a ztracení 

mazlíčci“ (s sebou kousek papíru a tužku). Čeká na vás 15 logických a pohybových úkolů.          

U každého zastavení si poznamenejte šifru a zjistíte tak název posledního zvířátka, které se 

Karlíkovi ztratilo. Šifru můžete sdělit na Obecním úřadě v pondělí mezi 15 a 19 hod. a získat 

tak drobnou odměnu. Stezku si také můžete pouze projít a seznámit se s různými zvířátky. 
 

2. Setkání rodičů budoucích žáků 1. tříd a přípravné třídy Základní školy Heřmanův Městec 

se koná již zítra, ve čtvrtek 5. 6. 2025 v 15.30 v budově základní školy, vchod z Jiráskovy 

ulice v přízemí. Rodiče budoucích prvňáčků a dětí přípravné třídy budou mít možnost setkat 

se s třídní učitelkou svého dítěte a získat informace o škole a výuce v první třídě a přípravné 

třídě. 
 

3. SDH Klešice zve již tuto sobotu, 07. června 2025 obyvatele obce na hasičskou soutěž 

v požárním sportu O pohár starostky a 4. ročník Memoriálu Bohuslava Šafránka. Soutěž se 

koná tradičně na obecním pozemku za železničním přejezdem směrem na Nákel. Nástup 

účastníků je v 9.15 hod., začátek soutěže v 9.30 hod. Své síly změří děti mladší, děti starší, 

ženy a muži. Občerstvení je zajištěno. Přijďte povzbudit domácí družstva, všichni jste 

srdečně zváni. 
 

4. Program zahajovacího koncertu Hudební léto 2025 v HM nabídne kompletní cyklus “Má 

vlast” Bedřicha Smetany. Vystoupí Miroslav Sekera a Slávka Pěchočová, renomovaní 

interpreti české hudby. Zazní verze pro čtyřruční klavír provedená na dva klavíry – koncertní 

křídla. Zahájení je v 17 hod. v kostele sv. Bartoloměje v HM. 
 

5. Tradiční Humanitární sbírka použitého ošacení a dalších věcí pro Diakonii Broumov se 

uskuteční v naší obci již v pondělí a v úterý 09. a 10. června 2025, vždy od 09.00 do 18.00 

hod. Věci zabalené do igelitových pytlů či krabic můžete nosit v uvedených dnech do 

vestibulu Obecního domu v Klešicích. Podrobnější informace jsou zveřejněny ve vývěskách a 

na elektronických stránkách obce. 
 

6. Svoz velkoobjemového odpadu a dřeva se uskuteční v sobotu, 14. června 2025. V Klešicích 

před bývalou Semprou od 08.00 do 08.30 hod., v Nákli na návsi u zastávky BUS od 08.45 do 

09.00 hod. Je třeba, aby občan odevzdávající odpad, byl osobně přítomen.  

Svozová firma změnila systém mobilních sběrů odpadů – k dispozici nebude PRESS. 

Přistaveny budou dva kontejnery – jeden na objemný odpad do skládky – do něj lze 

ukládat např. linolea, sanitu, zrcadla, tabulové sklo, autosklo, plážová lehátka, plastové 

bazény či plastová okna. Tento odpad se započítává do kg na občana. 

Druhý kontejner je určen pro sběr dřeva a objemného odpadu na výrobu alternativních 

paliv – lze odkládat nábytek, dveře, prkna, desky, kulatinu, palety, dřevotřísku, koberce, 

dřevěné okenní rámy bez skel, matrace, pohovky a křesla. 

POZOR – nesbírá se bílá technika ani elektronika, tu můžete odevzdávat každou první 

středu v měsíci v Klešicích v budově špýcharu ve dvoře. Nesbírají se pneumatiky – ty 

odevzdávejte u prodejce nebo za poplatek na místech, k tomu určených. Podrobnější 

informace jsou ve vývěskách i na stránkách obce. 

Sběr nebezpečného odpadu proběhne samostatně, drobnější lze odevzdat na špýchar          

v termínu sběru elektroodpadu. 
 

7. Připomínáme, že poplatky za svoz odpadů a poplatek ze psů pro letošní rok je třeba uhradit 

do konce června 2025. Hotově lze oba poplatky hradit na OÚ ve středu od 15.00 – 20.00 

hodin. Potřebné údaje a výše jednotlivých poplatků pro bezhotovostní platby jsou uvedeny na 

stránkách obce nebo na rubu svozového kalendáře.  
 

Zprávy a informace najdete na informačních deskách i elektronických stránkách obce. 
 

                     OÚ Klešice 


